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Der Magistrat 
STADT GROSS-UMSTADT 

 

 

 

 

Groß-Umstadt, den 26.04.2021 

 
 

 

Niederschrift 

1.Ortsbeiratssitzung Wiebelsbach (Konstituierende Sitzung) vom 
19.04.2021 

Anwesend: 
 

Ortsvorsteher 
Herr Karl-Heinz Prochaska  

Ortsbeiratsmitglied 
Frau Jutta Burghardt  
Herr Alexander Saal  
Frau Helga Weber  
Frau Lena Weber  

Bürgermeister 
Herr Bürgermeister Joachim Ruppert  

Magistrat 
Herr Stadtrat Horst Engelhardt  
Herr Stadtrat Diethard Kerkau  
Frau Stadträtin Ursula Münch  

Stadtverordneter 
Herr Dennis Alfonso Muñoz  

Seniorenbeirat 
Herr Reinhard Daum  

Schriftführer 
Herr Matthias Damm  
 
 
 
Beginn der Sitzung: 20:00 Uhr 
Ende der Sitzung: 20:25 Uhr 
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Tagesordnung: 
1.Ortsbeiratssitzung Wiebelsbach 
(Konstituierende Sitzung) am 19.04.2021 
 
 
1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
  
2. Wahl des  Ortsvorstehers / der Ortsvorsteherin 
  
3. Wahl des stellv. Ortsvorstehers / der stellv. Ortsvorsteherin 
  
4. Wahl des Schriftführers / der Schriftführerin 
  
5. Wahl des stellv. Schriftführers / der stellv. Schriftführerin 
  
6. Terminierung des Ortsbeirats für 2021 
  
7. Terminierung Seniorennachmittag 2021 
  
8. Verabschiedung der ausscheidenden Ortsbeiratsmitglieder 
  
9. Anregungen und Mitteilungen 
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Zu TOP 1 Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
  
Herr Prochaska begrüßt die Anwesenden, insbesondere Herrn Bürgermeister Rup-
pert, aus dem Magistrat Frau Münch, Herrn Kerkau und Herrn Engelhardt, den Senio-
renvertreter Herrn Daum, Frau Bernauer von der Presse sowie die anwesenden Gäs-
te. 
Die fristgerechte Einladung und die Beschlussfähigkeit wurden festgestellt. Die Ta-
gesordnung wurde angenommen.  
 
 
 
Zu TOP 2 Wahl des  Ortsvorstehers / der Ortsvorsteherin 
  
Frau Jutta Burghardt übernimmt als 2. ältestes Ortsbeiratsmitglied den Wahlvorgang 
des Ortsvorstehers / der Ortsvorsteherin und schlägt Herrn Karl-Heinz Prochaska als 
Ortsvorsteher vor. Herr Prochaska wird einstimmig gewählt und nimmt die Wahl an.  
 
 
Zu TOP 3 Wahl des stellv. Ortsvorstehers / der stellv. Ortsvorsteherin 
  
Herr Prochaska schlägt Herrn Alexander Saal als stellvertretenden Ortsvorsteher vor. 
Herr Saal wird einstimmig gewählt und nimmt die Wahl an.  
 
 
Zu TOP 4 Wahl des Schriftführers / der Schriftführerin 
  
Herr Prochaska schlägt Herrn Matthias Damm als Schriftführer vor. Herr Damm wird 
einstimmig gewählt und nimmt die Wahl an.  
 
 
 
 
Zu TOP 5 Wahl des stellv. Schriftführers / der stellv. Schriftführerin 
  
Frau Jutta Burghardt schlägt Frau Lena Weber als stellvertretende Schriftführerin vor. 
Frau Weber wird einstimmig gewählt und nimmt die Wahl an.  
 
 
 
 
Zu TOP 6 Terminierung des Ortsbeirats für 2021 
  
Folgende 4 Termine wurden für die künftigen OB-Sitzungen festgelegt: 
• 25.05.2021 
• 05.07.2021 
• 04.10.2021 
• 13.12.2021  
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Zu TOP 7 Terminierung Seniorennachmittag 2021 
  
Der Seniorennachmittag soll, falls möglich, am 2. Adventssonntag und somit am 05. 
Dezember 2021 stattfinden.  
 
 
 
Zu TOP 8 Verabschiedung der ausscheidenden Ortsbeiratsmitglieder 
  
Herr Klaus Scheuermann wird nach knapp 20 Jahren Mitgliedschaft aus dem Ortsbei-
rat verabschiedet. Herr Prochaska und Herr Bürgermeister Ruppert danken ihm für 
das geleistete Engagement.  
 
 
 
Zu TOP 9 Anregungen und Mitteilungen 
  
Herr Prochaska berichtet, dass die Verwaltung mittlerweile Antworten zu den offenen 
Punkten aus dem Ortsrundgang mitgeteilt hat. Diese werden in der kommenden OB-
Sitzung behandelt. 
 
Herr Prochaska informiert über den Wunsch des Schulelternbeirats, Luftreiniger für 
die Räumlichkeiten der Grundschule anzuschaffen, eine entsprechende Spendenak-
tion wurde hierfür gestartet.  
 
Herr Bürgermeister Ruppert berichtet zum Thema Ankauf des Bahnhofsgeländes, 
dass nun erstmals ein Vertragsentwurf von der Deutschen Bahn vorliegt, der von der 
Verwaltung nun geprüft wird. 
Zum Neubau des Kindergartens, hier wird noch ein Büro gesucht, und zum Neubau-
gebiet Strutfeld hat Herr Ruppert keinen neuen Sachstand. 
 
Herr Prochaska dankt sowohl Frau Jutta Burghardt für Ihr erbrachtes Engagement in 
der Rolle als stellv. Ortsvorsteherin als auch allen bisherigen Ortsbeiratsmitgliedern 
und dem Schriftführer für die sehr konstruktive und vertrauensvolle Zusammenarbeit 
im Ortsbeirat. 
Für die neue Wahlperiode setzt er auf eine Fortsetzung der bisherigen Zusammenar-
beit und wünscht dem neu hinzugekommenen Mitglied Lena Weber alles Gute und 
viel Erfolg.  
 
 
 
 
 
 

Karl-Heinz Prochaska Matthias Damm 

Ortsvorsteher Schriftführer 
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